

БАЛ

Почти как в Вене

В первый день нового года ТВ «Останкино» подарило зрителям дивное зрелище — концерт из Венской филармонии, в котором вальсами и польками Штрауса дирижировал знаменитый Риккардо Мути.

Лиха беда начало. Осенью в Большом театре состоится Оперный бал. Такой же, как в Венской опере, где вальсом Штрауса его открывают блестящие молодые пары из богатых семей. На балу в Вене немецкого бизнесмена Хайнца Арбейтера, который многие годы арендует ложу в Венской опере и помогает готовить там балы, посетила идея устроить нечто подобное в Москве. Теперь г-н Арбейтер создал товарищество в поддержку развития Большого театра.

Бал в Большом, говорит он, должен оше-

ломить публику. Фирма «Люфтганза» возьмет на себя заботы об угощении с восьми вечера до рассвета. На страже здоровья приглашенных будут заново оборудованные медпункты и реанимобиль американского госпиталя. Предусмотрена даже медицинская помощь при внезапных родах (бал — дело нештучное).

В распоряжении танцующих будут несколько оркестров в разных залах театра. На основной сцене выступят звезды Большого. Все средства от бала (участие в нем в Венской опере стоит тысячи марок, в Большом цена вряд ли будет меньше) пойдут в пользу Большого театра.

Галина ВАСИЛЬЕВА

Московские новости - 1993. - 17. янв. - с. 35